

《中国好声音》放话：

我们收视会超对手总和

本报综合消息 5月20日,由搜狐视频独家播出,加多宝全程首席赞助,三星电子、百雀羚全程联合赞助的大型音乐培训类真人秀节目《冲刺好声音》在京召开发布会,搜狐公司董事局主席兼首席执行官张朝阳先生、搜狐视频CEO邓晔女士、搜狐视频内容部高级总监尚娜女士,灿星制作宣传总监陆伟出席。

发布会上,搜狐公司董事局主席兼首席执行官张朝阳先生对《中国好声音》寄语希望。陆伟更立下誓言,我们是冠军,“今年《中国好声音》的收视将超过其他所有真人秀音乐节目平均收视的总和。因为我们做的是纯音乐类的节目,我们是土壤,不仅推出好的声音,还要对整个音乐产业有推进。”

《中国好声音》放话:
我们是冠军!收视会超对手总和

在发布会上,灿星制作宣传总监陆伟表示对第二季《中国好声音》的收视信心满满,《中国好声音》是中国最优秀的音乐节目,“我们是冠军!我们的平均收视会超过所有其他真人秀音乐节目平均收视的总和。”

陆伟表示,“这一次我们跟搜狐视频独家合作,而且仔细想想国内真人秀的产业状态,《中国好声音》是最纯粹的音乐类节目,我们是基础,是土壤,可以推动中国音乐产业的发展。你看其他的,选的是偶像,一些好看的。”

导师人选仍未敲定 影视明星排除在外

对于外界颇为关注的《中国好声音》导师人选,灿星制作宣传总监陆伟采访中表示,“还没有敲定,都在接洽中。”

陆伟解释说,“先前都说是八位导师,错

了。还是四位导师,只是我们会再选另外四位作为这四位导师的助手。我们选择的都是纯音乐人,不会选择演艺圈的明星当导师。”他同时否认了此前那英所说的“汪峰将加入导师人选”的消息。

张朝阳寄语《冲刺好声音》: 树立行业新标杆

搜狐公司董事局主席兼首席执行官张朝阳先生表示,搜狐一直致力于通过搜狐视频把全世界最好的视频内容贡献给全国观众,搜狐视频作为独家合作伙伴,可以为《中国好声音》提供更好的平台,《冲刺好声音》的顶尖制作水平将树立行业新标杆。发布会上,《冲刺好声音》第五期的诸多学员也一一亮相,吴莫愁也以学长身份助阵。据了解,第五期《冲刺好声音》直播中,她将全球首唱好声音官方征集歌曲《就现在》。

(杨晚)



吴莫愁助阵《冲刺好声音》发布会

《追风筝的人》作者出新书 《群山回唱》写作始于家庭

本报综合消息 在让读者等了整整6年之后,《追风筝的人》作者卡勒德·胡塞尼新作《群山回唱》于5月21日全球首发。该书被全球出版商、媒体和读者誉为“2013年度最值得期待的小说”。



卡勒德·胡塞尼

巧合的是,今年是《追风筝的人》出版10周年。据悉,《群山回唱》中文简体版将仍然由世纪文景于今年夏季推出。

“《群山回唱》这本书的写作始于家庭这一概念。”胡塞尼这样表述自己的创作,“事实上,我的写作不断涉及的最重要的主题是家庭。抛开了家庭这个线索,你几乎无法理解自己,无法理解周围的人,无法弄明白整个世界中自己的位置。”《群山回唱》讲述了一对兄妹因贫穷和战争铸成的60年悲欢离合。围绕父母、兄妹、甚至表亲和继母,他们如何去爱,如何被伤害,如何相互背叛,如何为彼此牺牲。读这个故事,追随主人公从喀布尔到巴黎,到旧金山再到希腊的提诺斯岛,每翻一页,都不得不为此动容。

从《追风筝的人》、《灿烂千阳》到《群山回唱》,胡塞尼三部小说的主人公都生活在内外焦灼的恶劣环境下:阿富汗的革命、战争令主人公家庭破碎。惊慌无助的同时,他们流亡、移民、妻离子散。但这不是他们生活的全部,这些阿富汗人勇敢、积极生活,有活力、有梦想,有潜能。

(蔡震)



作,在创作过程中,刘恒根据俞胜利的小说原著构架,依据现代社会背景设定片中人物。刘恒相信影迷们一定能够从角色中找到自己或者身边的人的影子,故事还原生活的真实感,“会令每一个经历过爱情和婚姻的人深思”。导演竹卿则表示,影迷们能够从片中看到“爱无力”、“失爱症”、“恐婚症”这些社会情感病症。

据导演竹卿透露,早在本片开机前张艺谋就亲自将剧本推荐给倪妮,并为她加油打气,推荐她来出演女一号。“张导的信任和支持也给了我很大的信心。”竹卿说,“《杀戒》是倪妮在《金陵十三钗》后第一部电影,她的出色表现给了我很大惊喜,我特别感谢张导的推荐,她和刘烨在《杀戒》里的表现完全可以用光芒四射来形容,尤其是倪妮扮演的复杂的多面角色,这对倪妮这位年轻演员来说更不容易。”

(马彧)

张艺谋青睐《杀戒》故事 力荐倪妮担纲主演

本报综合消息 由竹卿执导,金牌编剧刘恒执笔,刘烨、倪妮、张逗逗领衔主演的《杀戒》将于6月9日全国公映。该片首推“疗爱”题材,聚焦当下情感与婚恋危机,电影故事更是得到张艺谋导演青睐,向新一代“谋女郎”倪妮大力推荐,并最终促成因《金陵十三钗》走红的倪妮和张逗逗担纲主演。

金陵二钗再携手 倪妮演出轨妻子

《杀戒》的故事改编自俞胜利两部小说,讲述了当代社会中“屌丝逆袭女神”,夫妻之间因爱生恨、因恨自省的情感故事。《金陵十三钗》中一鸣惊人的谋女郎倪妮在片中饰演了一个出轨的妻子和母亲,成为最受争议的角色。在《金陵十三钗》中饰演“红菱”的张逗逗,则在片中扮演了刘烨的下属,倪妮的好友娟子,上一部戏中饰演对手的两人一秒变闺蜜,玩起可怕的“姐妹计划”。由于娟子精心设计,残酷的现实被隐藏在浪漫和美丽的爱情背后,把刘烨“骗进”和倪妮婚姻之中。

张艺谋力推《杀戒》为倪妮加油打气

著名编剧刘恒这次负责《杀戒》剧本创

阿娇与韩国男友分手 交往十个月聚少离多

本报综合消息 钟欣桐(阿娇)和韩国男友权宁一(K先生)惊爆分讯,十个月的“娇K恋”正式玩完!据知两人聚少离多,加上异国恋难以维系,本月初两人关系急转直下,最终决定和平分手。为免拖泥带水,阿娇取消男友微博的关注。

记者随即联络阿娇及阿Sa,阿Sa助手表

示阿Sa正在休息中不便回应,其经理人霍汶希(Mani)透过微讯回复“没有回应”,不承认也不否认的态度令消息甚嚣尘上。

据知一个月前阿娇依然对外介绍K先生为其男友,但碍于两人都大忙人,聚少离多令两人恋情迅速降温,最终逃不过分手收场。

(易娱)

基努·里维斯惊人爆肥 粉丝大呼“你肿了么”?

本报综合消息 当地时间5月19日,好莱坞男星基努·里维斯现身戛纳电影节,不过他的到来却让好莱坞一片哗然。这位大帅哥带着暴突的双下巴和肥壮的身材出现在一架快艇上,看上去又老又胖,和拍代表作《黑客帝国》系列时的帅气模样相差甚远,令他昔日的粉丝纷纷大呼男神“你肿了么?”

虽然里维斯一向不喜欢打理形象,但这

没有影响他的魅力。上个月现身北京国际电影节的他还保持着不错的身材。今年他将有两部电影上映,其中一部是他的导演处女作《太极侠》,两部电影都要求他保持完美身材。

不少人猜测,在休整期的里维斯可能是因为拍摄电影《太极侠》而松懈了健身工作,导致严重发福。

(钟和)

张涵予起诉果汁厂讨代言费 自曝被拖欠55万元,被告称没钱支付

本报综合消息 著名男星张涵予为内蒙古一家果汁企业做代言,按协议,他和华谊兄弟应得到380万元代言费。但代言结束后,果汁企业并未如期全额付费,至今仍拖欠55万元。华谊兄弟和张涵予为此将该企业诉至东城法院,追要代言费余款。5月20日上午,该案在东城法院开庭审理。

华谊兄弟及张涵予的工作室诉称,2010年3月,内蒙古水域山饮品有限责任公司(以下简称水域山公司)与他们双方签订代言协议,约定由张涵予为该公司一款果汁产品代言。代言完成后,水域山公司应支付代言费380万元。但直到目前,水域山公司仍拖欠55万元。华谊兄弟及张涵予要求该公司支付尾款,并支付违约金,总计59.4万余元。

水域山公司代理人称,张涵予有一次平面广告、两次公司公开场合活动没有做,因此不能算已经完全履行了代言协议。对此,张涵予代理人称,张涵予确实欠一次公开活动,但根据合同约定,付款并不以张涵予履行合同为前提。水域山公司代理人表示,公司经

营困难,剩余55万元代言费不能马上支付,也不同意支付违约金。当天,法院并未当庭宣判。

(京华)



张涵予